

Tlačová správa

ARRIVA pomáhala v Oravskom kultúrnom stredisku a na detskom ihrisku

Dolný Kubín, 23. júna 2023 – **Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA Liorbus sa v rámci podujatia Naše Mesto stretli v Dolnom Kubíne, aby pomohli pri údržbe Oravského kultúrneho strediska a obnove náteru na oplotení detského ihriska. Až dva tímy zložené zo zamestnancov spoločnosti, ktorá zabezpečuje verejnú autobusovú dopravu v Dolnom Kubíne a v celom regióne Oravy a Liptova, svojou dobrovoľníckou prácou potvrdili, že im skutočne záleží na prostredí, v ktorom žijú a pracujú.**

Jedna skupina dobrovoľníkov sa venovala pomocným prácam pri obnove a skrášlení budovy Oravského kultúrneho strediska zvonku aj zvnútra. Pomáhali nielen pri maľovaní brány a zábradlia, ale aj pri pomocných administratívnych prácach. Asi najzaujímavejšou aktivitou bolo prenášanie približne 50 drevených sôch z depozitára a ich katalogizácia. Dobrovoľníci z druhého tímu vzali do rúk štetce a farby a obnovili náter na oplotení detského ihriska pri ZŠ M. Kukučina vo Veľkom Bysterci.

„K hodnotám spoločnosti ARRIVA patrí robiť správne veci. Záleží nám na udržateľnej budúcnosti a podujatie Naše Mesto nám ponúka príležitosť prejaviť našu korporátnu zodpovednosť v mestách a regiónoch, kde pracujeme a žijeme. Som hrdý na všetky naše tímy, ktoré sa aj tento rok zapojili do skrášľovania okolia a starostlivosti o životné prostredie, pretože aj vďaka nim ARRIVA priamo prispieva k pozitívnym a trvalým zmenám,“ uviedol **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Tieto dobrovoľnícke aktivity pripravili pracovníci Oravského kultúrneho strediska a mesta Dolný Kubín. OKS rozvíja kultúru a umenie v celom regióne Oravy a jeho poslaním je zachovávať bohaté tradície, podporovať rešpekt ku kultúre a organizovať festivaly, súťaže, výstavy a iné podujatia pre širokú verejnosť. Aj vďaka pomoci dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA privíta návštevníkov tejto obľúbenej regionálnej inštitúcie obnovená brána a krajšie prostredie.

„Naša spoločnosť ARRIVA Liorbus je na Orave skutočne doma a to platí rovnako aj o našich zamestnancoch. Je preto prirodzené, že nám záleží na tom, aby milovníci kultúry a umenia v tomto regióne mohli svoje aktivity pripravovať vo

vyhovujúcich podmienkach a aby sa návštevníci Oravského kultúrneho strediska, ale aj deti na ihrisku vo Veľkom Bystrici cítili príjemne. Lebo aj to patrí ku kultúre," povedal **Karol Petőcz**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Liorbus.

„V našom meste si vážime aktivity dobrovoľníkov, pretože prispievajú ku skrášleniu Dolného Kubína a zároveň pomáhajú budovať vzťah obyvateľov ku svojmu okoliu. Každá hodina, ktorú nám dobrovoľníci venujú, má veľkú hodnotu a ja sa im chcem aj touto cestou veľmi pekne poďakovať," povedal **Ján Prílepok**, primátor Dolného Kubína.

Na 17. ročníku najväčšieho podujatia v oblasti firemného dobrovoľníctva na Slovensku sa ARRIVA zúčastnila v spolupráci s Nadáciou Pontis, s ktorou ju spája viacero dobročinných aktivít nielen komunitného charakteru. Tímy zložené zo zamestnancov najväčšieho autobusového dopravcu na Slovensku sa v rámci podujatia Naše Mesto prihlásili na 10 aktivít v šiestich slovenských mestách.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 35 000 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk